



三串四名家提点

亚洲代表实力不济,弗鲁米嫩塞当可大胜

本菲卡攻“城”拔寨

竞彩分析师 蔡蔡

今天我们选择1场世俱杯、1场金杯赛和1场日职比赛进行推荐。

本菲卡 VS 奥克兰城

06-21 00:00

推荐:胜

本菲卡全队身价超过3.6亿欧元,奥克兰城不到500万欧元,如此大差距意味着后者极有可能再次遭遇类似上一场输给拜仁慕尼黑的惨烈下场。本菲卡在小组赛末轮要对阵拜仁,胜算低是无可厚非,想保住1分也并非易事。换言之此役对阵奥克兰城,本菲卡一定要赢并且争取越多的净胜球,毫无疑问葡超豪门一定会拿出超水准发挥。

本菲卡是奥克兰城第12次世俱杯之旅,实实在在在世俱杯常客,虽然经验丰富,但每次都只是“重在参与”。奥克兰城基本是由业余球员组成,需要向本职工作请假才能出战世俱杯,简单来说球队的实力根本无法与职业球队媲美,更别说抗衡拜仁和本菲卡这些欧冠常客。面对渴望全取3分的本菲卡,奥克兰城注定扮演送分童子。

危地马拉 VS 巴拿马

06-21 10:00

推荐:负

危地马拉此前世预赛曾0比3惨败给牙买加,上一场金杯赛小组赛首轮再战牙买加,成功复仇对手。不过他们此役的对手巴拿马恐怕不会让危地马拉好过,毕竟两队过去4次交手,危地马拉法定时间仅取得2平2负,其中最近一次更是遭遇0比3惨败,球员心理层面落于下风。

巴拿马近期表现出色,球队不但世预赛两战全胜,而且金杯赛小组赛首轮以5比2击败瓜德罗普,其间得失球比为10比2,球队攻防表现可圈可点。巴拿马目前FIFA排第33名,在中北美洲排名前列,反观危地马拉排第106名,对比之下,足见两队实力差距之大,实力更强的巴拿马胜券在握。

町田泽维亚 VS 鹿岛鹿角

06-21 15:00

推荐:负

町田泽维亚在日联杯第三轮被淘汰出局,球队只能将精力投入到其他战线。而他们近期日职战绩又不尽如人意,近3场联赛仅取得1胜1平1负,藤尾翔太和相浩上仗都有建功,帮助球队从此前0比3惨败给横滨水手的阴霾中走出。然而町田泽维亚本赛季联赛主场表现糟糕,9个主场赛事输了6场,负率高达66.67%,面对实力强劲的鹿岛鹿角,町田泽维亚在劫难逃。

鹿岛鹿角上一场日职1比1战平广岛三箭,虽然未能取得胜利,但是球队保持3场各项赛事不败。鹿岛鹿角本赛季日职前20轮取得13胜2平5负的佳绩,取得41分领跑积分榜,得失球比为30比16,球队攻防两端表现都是日职顶级水准。塞阿拉本赛季日职已攻入12球,目前正领跑联赛射手榜。上一场对阵广岛三箭也有建功,相信在他的带领下,鹿岛鹿角此番能够取得胜利。



沈雷
《文汇报》体育部主任

弗鲁米嫩塞 球半 蔚山HD

周六021 世俱杯
竞彩让球推荐:3、1

亮相世俱杯首轮的四支亚洲俱乐部,除了沙特利雅得新月逼平皇家马德里,爆出一大冷门,其他三队全部失利——浦和红钻1比3不敌河床,浦项HD以0比1输给南非马梅洛迪落日,阿联酋艾因被尤文图斯以5比0横扫。毫无疑问,站在世界俱乐部最高舞台上,亚洲球队排名最后一档,除了用巨资堆出豪华阵容的沙特俱乐部,别的球队都没有竞争力。

浦项HD在亚冠赛场属于是一流球队,但在世俱杯的赛场上,面对来自非洲的马梅洛迪落日,浦项被打得极为被动,攻不上去,抢不下来。尤其是上半时,堪称浦项近年来最羞辱的45分钟比赛,南非球队的控球高达七成以上,而且频频组织起威胁进攻,

并在第36分钟打破僵局,马梅洛迪落日在浦项面前简直变成了巴萨。

本场比赛,浦项将面临更为严峻的考验。对手弗鲁米嫩塞首轮与多特蒙德战成0比0,而且比赛获得多次绝佳良机,若非多特蒙德门将科贝尔发挥极为出色,巴西俱乐部早该取得进球。

弗鲁米嫩塞拥有一套世俱杯最年长的阵容,其门将法比奥已是44岁,40岁的老中卫蒂亚戈·席尔瓦是防线的灵魂人物,左右边后卫雷内和布里托也已分别为32岁和35岁,这条看似老迈的防线在对多特蒙德一战中表现得十分出色,利用自己的经验和站位,化解对手的进攻。在锋线上,弗鲁米嫩塞也有多位大名鼎鼎的

老资格球员,如35岁的甘索仍身披球队10号球衣,2023年在解放者杯决赛中打入全场唯一进球的卡诺在世俱杯第一场中替补登场,他已经37岁,当年为他送出助攻的科诺同样留在队内。这批老球痞能给弗鲁米嫩塞队带来足够的经验,足以面对各种比赛场景。

随着两队打完第一轮后,本场比赛的指数剧烈调整。在首轮前,各机构开出的指数为弗鲁米嫩塞-0.75球,首轮战罢后指数一直上升,目前介于弗鲁米嫩塞-1.5球和-1.75球之间,这样的巨幅变动并非由于投注导致,而是机构重新审定了两队的实力。综上所述,本场比赛看好弗鲁米嫩塞至少赢2球。

浦和红钻给国米制造麻烦



小苟
资深体育人

国际米兰 球半/两球 浦和红钻

周六019 世俱杯
竞彩不让球推荐:3、1

世俱杯E组第二轮,国际米兰将迎战日本球队浦和红钻,在首轮比赛中国际米兰与蒙特雷1比1战平,浦和红钻则是1比3负于阿根廷劲旅河床,目前排名小组垫底。

作为新帅齐沃执教后的首场正式比赛,国际米兰的表现并不理想,但就事论事,球队刚刚结束漫长的欧洲赛季就马不停蹄来到美国参赛,疲劳程度可想而知。浦和红钻尽管首轮输球,但也打进了亚洲俱乐部在本届世俱杯上首个进球。

国际米兰在刚刚结束的这个赛季四大皆空,特别是联赛只差1分未能卫冕成功。三年中第二次进入欧冠决赛却成为巴黎新王登基的背景板,再加上换帅,球队还需要足够的时间去调整适应。

浦和红钻近几年在日本国内联赛都难言成功,球队最近一次夺得J联赛冠军还是在2016赛季,但球队在亚冠赛场还是有不俗表现,近10年球队三次进入亚冠决赛并且两次捧起冠军奖杯,本赛季J联赛球队目前排名第四。

国际米兰阵中的核心还是阿根廷前锋劳塔罗·马丁内斯,他与法国前锋图拉姆上赛季各项赛事共打进40球,效率不俗,本场比赛还是需要依仗他的发挥。

浦和红钻阵容以本土球员为主,但几名前国脚的表现不甚理想,球队技战术思想不够明确一直被本队球迷诟病,这也与球队主帅波兰人斯科尔孔对亚洲足球不甚了解有关。

国际米兰在最近参加的15场比赛中取得5胜4负6平的成绩。总共

打进了23个进球,失球25个,场均进球1.5个,场均失球1.7个。

浦和红钻在最近参加的15场比赛中取得8胜4负3平的成绩。总共打进了22个进球,失球16个,场均进球1.5个,场均失球1.1个。

目前指数给到主队-1.5/2,主胜1.20,平局6.50,客胜13.00,很明显看好国际米兰。

赛前分析无疑国际米兰占据较大优势,但经过首场比赛后也应该明白,小组三、四档球队也绝非个个都是软柿子。亚洲球队在世俱杯上常有令人意外的表现,特别是日本球队,不同于金钱建造的西亚球队,日本球队更讲究自我技战术的展现,国际米兰还是不要马虎。本场偏好国际米兰取胜,但也可加选一个平局。

拜仁给“青年”上课



谢勤德
资深国际足球撰稿人

拜仁 球半/两球 博卡青年

周五005 世俱杯
竞彩不让球推荐:3

上赛季在孔帕尼的率领下,拜仁虽然重夺德甲冠军,但他们在欧冠赛场失意,而此次出征世俱杯,拜仁肯定想要在更大的舞台证明自己。果然不出所料,小组赛首战面对世俱杯身价垫底的奥克兰城,拜仁直接降维打击,送给了对手一场0比10的惨败,并且制造了世俱杯历史上最大分差。此役胜利,不仅有助于拜仁积累信心,而且还可以磨合阵容,为接下来的赛事打好基础。至于博卡青年,他们世俱杯小组赛首战与本菲卡联手奉献跌宕起伏的对决,全场比赛双方共有三位球员染红,不过博卡青年还是展现了南

美球队的韧性,其中门将奥古斯丁·马切辛多次完成扑救,最终依靠团队力量保住平局。博卡青年本场对阵拜仁,从双方实力来看,德甲豪门在攻防两端全面占优,这对于博卡青年来说相当不利,拜仁不会手下留情。

孔帕尼作为曾经的顶级中坚,他较为注重球队的防守组织和整体性。在执教拜仁期间,孔帕尼常用阵型为4231,这套战术体系强调控球、压迫式打法和整体的攻防转换,旨在充分发挥拜仁球员的个人能力和团队配合。而世俱杯小组赛首战取得10球大胜,拜仁这套战术充分展现了这一点。米

格尔·鲁索第3次执教博卡青年,他在这家球会中享有很高的声望。鲁索是实用主义者,他在阵型和比赛风格上偏爱简洁,4231是其常用阵型。在比赛中会采取偏防守的策略,重新强调坚韧和身体对抗,这些特质被球迷认为是近年来博卡青年所缺失的。

在世俱杯小组赛首战,奥利塞贡献2球2助攻,帮助拜仁取得大胜的同时,还当选全场最佳球员。奥利塞的技术特点得到充分展现,他具备精湛的射门技术,无论是远射还是禁区内的抢点射门都能把握机会。同时,他场上的跑位灵活,能够敏锐地捕捉到对方防线的漏洞,为自己创造出有利的进攻机会。士气正旺的拜仁慕尼黑当然能够轻松取胜。

切尔西大动干“戈”



蔡蔡
资深体育人

弗拉门戈 受半一 切尔西

周五002 世俱杯
竞彩不让球推荐:0

在本届世俱杯改制之前,弗拉门戈队史曾经在该项赛事中获得一次亚军与一次季军的荣誉,时间分别在2019年与2023年,他们在世俱杯中还是具备一定的竞争力。小组赛首轮拿下名不见经传的突尼斯希望,弗拉门戈近期已经在各项赛事中保持五连胜势头,当中多达4场不失球,球队防守十分稳固。切尔西队史此前曾经2次征战世俱杯,巧合的是决赛对手均为巴西球队,最终他们收获一次冠军与一次亚军。切尔西上个月底刚刚夺得欧协联冠军,球队近期更是保持一波各项赛事四连胜势头,而且他们赢球的含金量要比弗拉门戈更胜一筹。从牌面实力上来看,切尔西

是D组最强者,此役与弗拉门戈的较量很大程度上将决定他们能否以该组头名身份晋级十六强。

菲利普佩球员生涯在弗拉门戈退役,他从青年队开始执教,直到2024年9月才正式成为弗拉门戈一线队主帅。上赛季巴甲他带领弗拉门戈在收官阶段9轮不败,最终名列积分榜第三名,而新赛季巴甲依然处于争冠行列。菲利普佩目前的执教生涯中,他带队胜率接近七成。马雷斯卡执教经验比菲利普佩更为丰富,他此前带领莱斯特城拿过英冠冠军,之后跳槽到切尔西帅位,虽然上赛季英超成绩勉强合格,但他带领切尔西获得上届

欧协联冠军,从而让蓝军成为唯一拿满欧冠、欧联杯以及欧协联三大冠军奖杯的队伍。

德阿拉斯凯塔已经效力弗拉门戈7个赛季,同时他还是乌拉圭国脚,虽然他已经31岁,但依然保持良好的竞技状态,在本赛季巴甲9次出场中攻入9球,此外还送出4次助攻,进攻效率如此之高足以让对方后卫胆战心惊,他是弗拉门戈进攻端的绝对核心。切尔西恩佐·费尔南德斯越来越有大将风采,他在中场防守时是一道坚固的屏障,个人拦截能力极强,同时还经常参与进攻,近期在欧协联决赛与世俱杯首仗中完成连场入球,而且这2球的价值极高,可以肩负为切尔西攻城拔寨的重任。切尔西阵容鼎盛,有能力笑到最后。